
HLÁŠENÍ MĚSTSKÉHO ROZHLASU: 

*** Žádáme trvale bydlící občany (případně i rekreanty), kterým dnes (pondělí 11.9.) nebyl 

ještě na popelnici na směsný odpad nebyl nalepen QR kód, aby je nechali vyndané před svým 

domem ještě v úterý 12.9. Popelnice označte číslem vašeho domu a v případně bytového 

domu i jménem majitele. Pracovníci technických služeb nalepují štítky s QR kódy z důvodu 

načítání vyvezeného množství popelnic v průběhu roku. Popelnice se takto budou označovat 

každé následující pondělí a úterý. Děkujeme za pochopení. 

 

Žádáme občany, kteří zatím nemají popelnice na směsný odpad opatřené QR kódy, aby  je 

opět v pondělí 18. září ráno vyndali před své domy. Pracovníci technických služeb na ně 

nalepí štítek s QR kódy z důvodu načítání vyvezeného množství popelnic v průběhu roku. 

Popelnice prosíme označte číslem vašeho domu a v případně bytového domu i jménem 

majitele. 

 

*** Byl nalezen svazek klíčů. Dále u kulturního domu černé pánské hodinky. Majitelé si vše 

mohou vyzvednout v podatelně městského úřadu. 

 

*** Oznamujeme, že dodávka elektrické energie bude přerušena ve čtvrtek 14. září od 7:30 

– 15:00 hodin v ulicích Bezručova, Nádražní, Dobrovského – část u Českých drah, Háječek, 

Komenského, Na Hůrkách – včetně zahrádkářské kolonie bez čísel, v části ulice Pivovarská – 

Rybářství a samota u Kozlů.  

Podrobný seznam čísel popisných ve výše jmenovaných ulicích je v listinné podobě na 

úřední desce městského úřadu a v elektronické podobě na webových stránkách. 

 

*** Srdečně vás zveme na koncert kapely IRLANDA do radničního sálu v pátek 15. září. 

Začátek v 19:00 hodin. Kapela hraje tradiční irskou, bretaňskou a keltskou hudbu. Vstupné je 

dobrovolné. 

 

*** Obec Pleše vás zve v neděli 17. září na pohádkové představení „JAK SE JANEK 

NEUMĚL ROZHODNOUT“. Za hezkého počasí se pohádka bude hrát na dvoře, v případě 

deště ve společenském sále. Vstupné je dobrovolné. Začátek v 17:00 hodin.  

 



*** Oznamujeme, že se na rampě nákupního střediska Jednoty vykupují padaná jablka. 

Každou sobotu vždy od 14:00 – 16:00 hodin a každou středu ve stejný čas.  

 

*** Zemědělské družstvo Pluhův Žďár hledá pracovníky do živočišné výroby na pozice: 

ošetřovatele skotu, dojiče, stájníky – traktoristy, obsluhu UNC stroje. Nabízí možnost 

ubytování, podnikové stravování a další benefity. Více informací na tel. čísle: 602 542 024 

nebo osobně v družstvu.  

 

*** Oznamujeme maminkám, že od 6. října opět zahajuje svou činnost DĚTSKÝ KLUB, 

který je určen pro děti od 1,5 roku do 3 let. Setkání pro maminky s dětmi bude každý pátek od 

9:00 – 10:30 hodin v Kulturním domě v prvním patře. Více informací na tel: 721 154 050 

nebo detskyklubkr@seznam.cz.  

 

***  Modelklub Kardašova Řečice z.s. oznamuje rodičům, že opět zahajuje činnost kroužku 

pro děti, známého jako Šikulky. Přihlášky si mohou zájemci vyzvednout v podatelně na 

městském úřadě a tamtéž je vyplněné také vrátit do 27. září 2023. Podle předběžných 

informací budou první Šikulky v úterý 3. října od 16:00 do 18:00 hodin v klubovně 

v kulturním domě. 

*** Společnost SETERM CB a.s. oznamuje, že v měsících červen až říjen bude probíhat 

geodetické zaměření stávajících kabelů nízkého napětí z důvodu zpřesnění tras pro společnost 

EG.D. Společnost prosí o umožnění vstupu na pozemek.  
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